

Зустрічаємо літо



«Скадовськ» уже чекає!

Літо, літо, літчко... – золота пора, про це найкраще знає люба дитина. Побувати в оздоровчому санаторії, добряче відпочити і набратися сил – мрія чи не кожної дитини. А оздоровлення дітей є одним із найголовніших завдань Львівської обласної організації профспілки.

З 24 травня стартує сезон дитячого оздоровлення 2012 року. Вже готовий приймати дітей ДП «Санаторій для дітей з батьками «Скадовськ» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця». Профспілка робить великий акцент на відпочинку на морі, бо в Карпати більшість батьків мають можливість завести дітей, а от йоду ми географічно позбавлені.

Деякі слів про ДП «Санаторій для дітей з батьками «Скадовськ».

Санаторій забезпечує цілодобове перебування дітей у складі організованих груп по 17 осіб протягом 21 календарного дня із наданням послуг санаторно-курортного лікування, тимчасового проживання, харчування та забезпечує доставку груп дітей з вокзалу м.Херсона до місця відпочинку і у зворотному напрямку безкоштовно. Вихователю, який супроводжує групу дітей протягом 21 календарного дня, адміністрація санаторію надає безкоштовне проживання, харчування та за необхідністю і санаторно-курортне лікування.

Санаторій забезпечує виконання ліцензійних умов на медичну практику, які встановлені Міністерством охорони здоров'я України, залежно від профілю захворювання (кровообіг, дихання, нервова та ендокринна система, загальнооздоровча).

Комфортним є і проживання – відповідає стандарту послуг з тимчасового розміщення в курортних закладах оздоровчого характеру. В зв'язку з наявністю в санаторії власної артезіанської свердловини з екологічно чистою питною водою та котельні, житлові кімнати забезпечуються цілодобовим постачанням гарячої та холодної води.

Групи дітей проживають по 3-5 осіб в номерах зі зручностями (є умивальник, духова кабіна, туалет). Всі номери укомплектовані меблями: столом, шафою для одягу, стільцями, ліжками, приліжковими тумбами, а також посудом.

Санаторій «Скадовськ» розташований у екологічно чистій місцевості. Адміністрація санаторію належним чином дбає про харчування, обов'язково погоджує примірні меню. Діти, віком до 18 років у складі організованих груп забезпечуються 5-разовим режимом харчування. В санаторії розроблено спеціальні 7-14 денні меню-розкладки. Розроблено й дієтичне меню.

У 2012 році передбачається проведення освітніх програм за участі лікарів, де пропонується використати фізіо-процедури, фіто-чай, сиропи для підвищення імунітету дитини та організоване збалансоване п'ятиразове харчування. **Вартість одного дня перебування на відпочинку – 150 грн. на добу. Протягом травня – серпня передбачається 5 заїздів. Графік заїздів: з 24.05 по 13.06; з 14.06 по 04.07; з 05.07 по 25.07; з 26.07 по 15.08; з 16.08 по 05.09.**

Хочеться сподіватися, що з вашою допомогою і з нашою сумлінною працею у 2012 році будуть оздоровлені всі бажаючі діти.

Спогади про відпочинок

Літо... Час відпочинку і подорожей. Саме таку можливість було подаровано дітям медичних працівників Львівської області влітку 2011 року. 40 дітей і 2 вихователі вирушили на Закарпаття до безмежної краси лісів і гірських річок, де мали провести незабутні три тижні (з 26.07 по 16.08). Проживали діти у знаменитому замку графа Шенборна, який знаходиться на території санаторію «Карпати». Також вони мали можливість дізнатись історію замку та його околиць завдяки розповіді місцевого екскурсовода.

Відпочивальників санаторію годували здоровою їжею і надавали всі можливі медичні послуги: щоденне відвідування басейну, ароматерапію, лікувальну фізкультуру, лікувальний масаж, заняття у тренажерному залі. Тобто, це був не тільки відпочинок, але й оздоровлення підростаючого покоління. Також діти мали можливість відвідати такі чудові місця, як замок Сент-Міклош (с. Чинадієво) та замок Паланок в місті Мукачево. Допомогли дізнатись більше про ці місця хороші екскурсоводи і, звичайно, вихователі. З цього можна зробити висновок, що відпочинок був ще й пізнавальним. У нас була можливість відвідувати бібліотеку, яка знаходилась в замку, читати художню літературу, зовечора проводились літературні диспути і обговорення.

Це були надзвичайно веселі дні. Ми проводили багато часу на свіжому повітрі, процедурах, але цим не обмежилось. Оргкомітет, який складався з дітей старшого віку і вихователів організував Квест і Віденський бал в графському замку. Віденський бал проходив за конкурсом краси, в якому взяла участь 5 юних красунь. Одним із обов'язкових видів конкурсу було виконання віденського вальсу.

У Квесті участь брали дві команди. Учасники повинні були знайти в графському парку скарб. Як відомо, перемогла дружба і скарб було поділено між двома командами, а в озеро символічно кинули монету із віднайденого скарбу з побажанням повернутися знову сюди (в санаторій «Карпати»).

У конкурсі краси дівчатка проявили свої найкращі таланти: виконання пісень, танцю. Звичайно, приз один і переможниця була тільки одна – чудесна дівчинка Катруся. Вона отримала імпровізовану корону і прикраси.

Діти проводили веселі дні і вечори, а на кінець цієї історії була влаштована прощальна ватра. Біля вогнища звучали пісні і цікаві історії. Під час відпочинку діти знайшли нових друзів, одностудців, отримали чудові враження від краси Закарпаття і подорожей по історичних місцях. Спогади про дні відпочинку в санаторії «Карпати» – незабутні і залишаться в пам'яті назавжди.

Від імені дітей, які відпочивали з 26.07 по 16.08.2011р. хочу подякувати вихователям Людмилі Дем'янівні Ільницькій і Світлані Євстахівні Бойко за гарний відпочинок, оздоровлення в санаторії «Карпати», за подаровану дітям казку в замку графа Шенборна.

**Оксана КУТА,
учениця Львівської школи**



Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

КОВАЛЬ Вікторію Миколаївну – голову ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

БЛАГОВЕЩЕНСЬКУ Альону Вікторівну – голову Харківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ВАЛЕВСЬКУ Людмилу Михайлівну – голову Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ГРАБОВСЬКУ Тетяну Василівну – головного спеціаліста з правової роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

БУХТУ Оксану Миронівну – скарбника первинної профспілкової організації ДЗ «СЕС Личаківського району м. Львова»

ГЕРУ Людмилу Петрівну – голову первинної профспілкової організації комунального закладу «Львівський обласний центр медичної допомоги та медицини катастроф»

ДАНЧАКА Василя Остаповича – головного лікаря комунальної 10-ої лікарні м. Львова

КАЛІЩУКА Аркадія Онуфрійовича – головного лікаря Сокальської центральної районної лікарні

ПРИБАСНУ Ірину Миколаївну – голову первинної профспілкової організації Самбірського медичного коледжу

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо!

ЗУБА Володимира Івановича

– начальника управління охорони здоров'я, заступника директора департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради

із ювілеєм!



ШАНОВНИЙ ВОЛОДИМИРЕ ІВАНОВИЧУ!

Прийміть найщиріші вітання з Днем народження!

У медичній спільноті Ви відомі як професіонал, людина компетентна, вольова і доброзичлива, яка користується авторитетом і повагою. За Вашими плечима багатолітній досвід і визнання. Ваша принципова позиція – відома усім і викликає глибоку шану.

Від щирого серця бажаємо, щоб усі Ваші справи були невідкладні плинні часу та зміни поколінь. Нехай тепло та затишок родинної оселі надійно захищає Вас від життєвих негараздів, а у майбутньому чекає ще багато наповнених корисними справами і земними радощами років.

Тож многих Вам літ, вельмишановний Володимире Івановичу, і нехай Ваша професійна майстерність та життєвий досвід слугують і надалі почесній та відповідальній справі.